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Às catorze horas e trinta minutos do dia vinte e seis de maio de dois mil e vinte e dois, realizou-

se a oitava reunião ordinária do Conselho Municipal de Educação do biênio dois mil e vinte e

um a dois mil e vinte e três, de forma virtual pela plataforma Google Meet, de acordo com a

seguinte pauta: 1 ) Aprovação da ata da reunião anterior; 2) PM E - Apresentação das 20 metas

(Adauto); 3) Tratativas da Conferência Municipal; 4) lnformes gerais e abertura para outros

assuntos. Presente os conselheiros titulares Sras. Alda da Cruz pinheiro, Ana Flávia

Cappellano, Alexandra Andretta Comegno, Nadia Maria Giaretta Ranalli, Mariana Mingoti

Lucas Nascimento e Srs. Adauto Douglas Parre e Wilson Henrique da Silva Conceição,

conselheiros suplentes Sras. Carolina Gasparotto Bertholo, Marjorie Samira Ferreira

Bolognani, Adriana Faccioni, Juliana de Oliveira Ceccato e Maria Roseli Maestrello.

Justificaram a ausência a conselheira titular Sra. Suely Aparecida de Oliveira Angelotti e a

conselheira suplente Sra. Silvia Cristina Magalhães, A Sra. Alexandra presidiu a reunião

dando boas-vindas aos presentes e aguardou o tempo para realizar a reunião em segunda

chamada, em seguida deu andamento ao primeiro item da pauta: aprovação da ata da reunião

anterior: a Sra' Alexandra leu a ata e, após, solicitou aos presentes que, se gostariam de fazer

alguma correção, não houve manifestação, ficando aprovada pelos presentes. prosseguiu

para o segundo item da pauta; PME - Apresentação das 20 metas (Adauto): O Sr. Adauto

projetou e apresentou o Plano Municipal de Educação, a Lei n.8446 e o arligo 70 que se refere

a Conferências Municipais e observou que as conferências deverão ser realizad as em 2022

2023 e 2024 para atender a legislação, continuou a apresentação das vinte metas, uma a

e informou que essas metas precisarão ser apresentadas na Conferência Municipal públ

al: O Sr. AdautoProsseguiu para o terceiro item da pauta: Tratativas da conferência Muni
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sugeriu organizar os eixos, escrever regimento e Sugeriu também seguir o monitoramento do

FóRUM, da UGE e usar as mesmas mesas temáticas; a Sra' Presidente sugeriu afinar e ter

representantes, sra, Alda sugeriu trazer os coordenadores de cada câmara temática; ficou

acordado do Sr. Airton do FME, Maria Roseli do CME' Adauto e Bernadete auxiliar na

construçãodoregimento,ficandopréagendadoreuniäopresencialparaodiadoisdejunho

às catorze horas. Prosseguiu para o quarto item da pauta: informes gerais e abertura para

outros assuntos: Ficou acordado o envio do ofício para o FME soricitando o monitoramento

do PME a Coordenação Geral. o sr, wilson perguntou quais os critérios para as escolas

serem de tempo integral, o sr. Adauto verificará o Decreto e responderá na próxima reunião'

A Sra. Mariana deu um retorno sobre os equipamentos que foi apresentado aos conselheiros'

que as escolas receberam e gostaram muito. A Sra' Presidente informou a data da prÓxima

reunião que será dia trinta de junho de dois mil e vinte e dois, via plataforma Google Meet' os

conselheiros se despediram e a sra, Alexandra agradeceu a presença de todos e deu-se por

encerrada a reunião, da qual eu, Bernadete de Fátima FÓes Tafarelo, redigi a presente ata

que segue assinada Por m¡m' Pelapresidênciaeconselheirospresentes.Jundiaí,aosvintee

seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois
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